

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 29 august 2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 232 din 23.08.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Farczádi Sándor, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Máthé János, Sikó László, Bodó Benjámín, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede și Nagy Árpád.

Au lipsit consilierii locali: Menyhárt Sándor Levente și Szabo Emil Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Kovacs Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal, dl Keseri Ferenc consilier personal și dna Varga Borbala consilier superior, p. secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul-verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 26.07.2023, respectiv la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței extraordinare de îndată din data de 18.08.2023.

Nefiind completări, consilierii aprobă cu votul unanim al celor prezenți procesele verbale mai sus amintite.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 31/27.05.2021 privind aprobarea modificării HCL nr. 42/14.11.2019 privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici faza Proiect Tehnic (PT) pentru Proiectul „Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice” Axa prioritară 3 Prioritatea de Investiții 3.1 Operațiunea B Apel de proiecte nr. POR/2016/3/3.1/B/7REGIUNI.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și modificarea listei de investiții.

3. Proiect de hotărâre privind ocuparea definitivă/temporară a terenurilor aparținând domeniul public/privat al comunei Pănet în vederea executării lucrărilor aferente proiectului “Construirea rețelei de alimentare cu apă potabilă în comuna Pănet (satele Sântioana de Mureș și Berghia), județul Mureș”.

4. Proiect de hotărâre privind ocuparea definitivă/temporară a terenurilor aparținând domeniul public/privat al comunei Pănet în vederea executării lucrărilor aferente proiectului “Construirea rețelei de canalizare în satul Sântioana de Mureș, comuna Pănet, județul Mureș”.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii demersurilor privind rezilierea contractului de finanțare nr. 138465/08.12.2022 aferent obiectivului de investiții “Construire locuințe nZEB plus pentru tineri și locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în comuna Pănet, județul Mureș”.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de terenuri între UAT Pănet și SC Therezia ProdCom S.R.L.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 32/27.05.2021 privind aprobarea modificării HCL nr. 43/14.11.2019 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice” Axa prioritară 3 Prioritatea de Investiții 3.1 Operațiunea B Apel de proiecte nr. POR/2016/3/3.1/B/7REGIUNI.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Dl primar Bodó Előd Barna: propun introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea listei produselor ce vor fi distribuite în cadrul Programului pentru școli al României pentru anul școlar 2023-2024, precum și a măsurilor educative aferente în anul școlar 2023 – 2024.

După această președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în formă completată pe care consilierii locali o adoptă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea

6  
modificării HCL nr. 31/27.05.2021 privind aprobarea modificării HCL nr. 42/14.11.2019 privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici faza Proiect Tehnic (PT) pentru Proiectul „Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice” Axa prioritară 3 Prioritatea de Investiții 3.1 Operațiunea B Apel de proiecte nr. POR/2016/3/3.1/B/7REGIUNI.

Dl consilier personal Keseri Ferenc: pentru finalizarea proiectului este necesară actualizarea bugetul proiectului. În această actualizare sunt incluse:

- Diferența de la lucrări executate și neincluse până acum;
- Diferența taxe/comisioane care trebuie recalulate în urma regularizării la încheierea lucrărilor (ex. Taxe către Inspectoratul de Stat în Construcții (ISC) și Casa Socială a Constructorilor (CSC)).

După acesta dl președinte de ședință supune la vot, și cu votul unanim ”pentru” ai consilierilor locali prezenți - se adoptă **Hotărârea nr. 70/2023**.

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: în lista de investiții pentru obiectul de investiție ”Amenajare parcări și stații de autobuz în Comuna Pănet” se cuprinde suma de 70.000 lei, sumă care știu că nu este suficientă pentru amenajarea parcării în fața magazinului Timko din Berghia dar deocamdată aceasta este suma de care dispunem în prezent.

Dl consilier local Gálfi Sándor: au fost solicitate oferte de preț?

Dl consilier personal Csutak Jenő: da.

Dl consilier local Gálfi Imre-Balázs: trebuie căutată o soluție deoarece locația unde este acum stația de autobuz nu corespunde acestei destinații.

Dl primar Bodó Előd Barna: continuăm să căutăm o rezolvare la această problemă.

Dl consilier local Nagy Árpád: nu s-ar putea să amenajăm doar o parte?

Dl primar Bodó Előd Barna: este prea mică suprafața și firma de la care am solicitat ofertă nu se implică.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim ”pentru” ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 71/2023**.

Punctul trei de pe ordinea de zi: se referă la proiectul de hotărâre privind ocuparea definitivă/temporară a terenurilor aparținând domeniul public/privat al comunei Pănet în vederea executării lucrărilor aferente proiectului ”Construirea rețelei de alimentare cu apă potabilă în comuna Pănet (satele Sântioana de Mureș și Berghia), județul Mureș”.

Dl consilier local Fekete Levente: care este următorul pas?

Dl primar Bodó Előd-Barna: încheierea contractului.

Dl consilier local Fekete Levente: sunt șanse ca până la sfârșitul anului să se înceapă lucrările?

Dl primar Bodó Előd-Barna: licitația durează vreo 3-4 luni și sper să putem începe lucrările cât mai curând.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim ”pentru” ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 72/2023**.

În cadrul punctului patru de pe ordine de zi: este inclus proiectul de hotărâre privind ocuparea definitivă/temporară a terenurilor aparținând domeniul public/privat al comunei Pănet în vederea executării lucrărilor aferente proiectului ”Construirea rețelei de canalizare în satul Sântioana de Mureș, comuna Pănet, județul Mureș”.

Dl primar Bodó Előd-Barna: Obiectivul principal al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea condițiilor de viață al locuitorilor din localitatea Sântioana de Mureș, comuna Pănet, județul Mureș prin construirea rețelei de canalizare.

În acest sens, ca urmare a publicării O.U.G. 95/2021 pentru aprobarea Programului de Investiții ”Anghel Saligny”, s-a depus cerere de finanțare.

Prin adresa nr. 84013 din 18.07.2022 s-a comunicat aprobarea proiectului prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1420/2022 privind aprobarea listei obiectivelor de investiții și sumele alocate acestora.

Ținând cont de faptul că executarea lucrărilor se va realiza parțial pe domeniul public/privat este necesar acordul cu privire la ocuparea acestuia.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" consilierii locali prezenți adoptă **Hotărârea nr. 73/2023**.

Punctul cinci de pe ordinea de zi: se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea inițierii demersurilor privind rezilierea contractului de finanțare nr. 138465/08.12.2022 aferent obiectivului de investiții "Construire locuințe nZEB plus pentru tineri și locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în comuna Pănet, județul Mureș".

Dl primar Bodó Előd Barna: ținând cont de faptul că a fost nevoie de efectuarea de modificări, valoare totală a proiectului a crescut cu circa 20% față de valoarea inițială. Motivul principal este creșterea prețurilor deoarece în toamna anului trecut au explodat prețurile la materiale de construcții, astfel că pentru realizarea proiectului "Construire locuințe nZEB plus pentru tineri și locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în comuna Pănet, județul Mureș" diferența suportată din bugetul local este de cca. **1.000.000 lei**, cu mențiunea că această sumă va crește cu inflația, creșterea prețurilor, lipsa forței de muncă etc., fapt ce depășește cu mult posibilitățile financiare ale comunei.

Dl consilier local Bodó Benjámín: de la bun început acest proiect mi s-a părut prea mult pentru noi.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 74/2023**.

După acest punct de pe ordinea de zi dl consilier local Gálfi Imre-Balázs a părăsit sala de ședință din motive personale.

Punctul șase de pe ordinea de zi: se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea unui schimb de terenuri între UAT Pănet și SC Therezia ProdCom S.R.L.

Dl consilier local Máthé János: cum va afecta acest schimb drumul de acces la celelalte parcele?

Dl primar Bodó Előd Barna: nu va afecta în nici un mod accesul nimănui la terenul lui.

Președintele de ședință supune la vot și cu 11 voturi "pentru" și 1 împotriva – dl. consilier local Iftenie Marcel – se adoptă **Hotărârea nr. 75/2023**.

După acest punct de pe ordinea de zi dl consilier local Iftenie Marcel a părăsit sala de ședință din motive personale.

Urmează punctul șapte de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 32/27.05.2021 privind aprobarea modificării HCL nr. 43/14.11.2019 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice” Axa prioritară 3 Prioritatea de Investiții 3.1 Operațiunea B Apel de proiecte nr. POR/2016/3/3.1/B/7REGIUNI.

Dl primar Bodó Előd Barna: În cadrul Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții 3.1, Operațiunea B – Clădiri Publice, în data de 18.06.2020 a fost semnat Contractul de lucrări nr. 4183 pentru Execuția lucrărilor pentru obiectivul de investitii "Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, Comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice". Pentru finalizarea proiectului este necesară actualizarea bugetului proiectului.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 76/2023**.

Ultimul punct de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind aprobarea listei produselor ce vor fi distribuite în cadrul Programului pentru școli al României pentru anul școlar 2023-2024, precum și a măsurilor educative aferente în anul școlar 2023 – 2024.

Dl consilier local Máthé János: cum se va desfășura distribuirea produselor în școlile de pe raza comunei?

Dra consilier local Adorjáni Beáta: cu microbuzul școlar.

Dl consilier local Sikó László: cine se ocupă de coordonarea distribuirii?

Dl primar Bodó Előd Barna: angajații din cadrul școlii.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 77/2023**.

În continuare se prezintă cererea depusă de dl Szakács András, președintele Asociației Pază Civilă prin care solicită alocarea unui spațiu permement în incinta Căminului Cultural din Sântioana de Mureș pentru desfășurarea diferitelor activități ale asociației.

Dl primar Bodó Előd Barna: deocamdată spațiile din Căminul cultural nu pot face obiectul unui contract de închiriere, deoarece imobilul a fost renovat cu bani europeni.

Dl consilier local Fekete Levente: așa cum dansatorii folosesc spațiul așa și Asociația poate să desfășoare diferite activități în imobil. Trebuie avut în vedere faptul că prin activitatea pe care o desfășoară cresc siguranța locuitorilor comunei.

Urmează interpelările verbale prezentate de consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

**Președinte de ședință,**  
Sikó László

*Sikó*



**p. Secretar general al UAT,**  
**Consilier superior,**  
Varga Borbala

*Varga*